

抚顺特殊钢股份有限公司投资者关系活动记录表

记录表编号：2024-003

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称	长江证券 交银施罗德基金 广发基金 大朴资产 星石投资 贵诚信托 合众易晟 长信基金
时间	2024年5月9日 13:30-14:30 15:30-16:30
地点	成都万达瑞华酒店
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 祁勇
投资者关系活动主要内容介绍	<p>投资者提问：请您介绍一下公司主要产品目前定价情况。</p> <p>董事会秘书：2022年2月，公司根据原材料镍的价格大幅上涨的实际情况对主要产品售价进行上调，虽然此后镍价总体震荡下行，但平均价格仍处于高位，近期才稳定至14-15万/吨。根据目前镍价的实际情况，公司相应调整产品售价，调整后的售价总体不低于2022年初调整前的售价情况。</p> <p>投资者提问：根据公司披露的2024年第一季度经营数据，为何高温合金产销量同比大幅降低？</p> <p>董事会秘书：公司一季度高温合金产销量同比下降的原因主要有两点：一是高温合金产品内部结构的调整。2023年第一季度，公司高温合金产品中包含部分价格较低的耐蚀合金产品，2024年第一季度耐蚀合金产品产量较小；二是公司高温合金、超高强度钢等核心产品工艺流程相似，一季度虽然高温合金产品产量下降，但超高强度钢等其他核心产品的产量同比有较大增幅。上述情况是高温合金产量同比降低的主要原因。</p> <p>投资者提问：公司目前排产情况较前期变化大吗？</p> <p>董事会秘书：公司排产情况比较稳定，较前期总体变化不大。</p> <p>投资者提问：公司新建产能释放情况？</p> <p>董事会秘书：公司前期新建且已投产的产能均已能够满负荷运行。</p> <p>投资者提问：公司目前主要产品的交付周期？</p>

	<p>董事会秘书：前期公司主要产品交付周期在半年左右。目前，在公司特冶产能大幅提升的基础上，交付周期将缩短至 3-4 个月。</p> <p>投资者提问：除产能外，公司产品交付还受什么因素影响？</p> <p>董事会秘书：目前，公司锻造能力略有不足，对产品交付造成一定影响，公司正在通过委托加工等方式解决。公司 22MN 精锻机已进入调试阶段，投产后将有效解决锻造加工能力不足的问题。</p> <p>投资者提问：公司 2024 年下半年还有新增产能吗？</p> <p>董事会秘书：2024 年下半年高合金小棒材项目投产后，预计总体产能还有一定增加。</p> <p>投资者提问：目前公司能源价格有变化吗？</p> <p>董事会秘书：公司主要能源电和天然气目前价格比较稳定，暂时没有调整。</p> <p>投资者提问：公司主要民品的接单情况？</p> <p>董事会秘书：公司民品市场订单总体需求改善不明显，其中，汽车钢接单情况变化不大，较 2021 年下降明显。公司将通过大力发展不锈钢、工模具钢、轴承钢等产品弥补汽车钢市场的低迷状态。</p> <p>投资者提问：公司原材料中小金属都有哪些？</p> <p>董事会秘书：公司原材料中小金属以镍、铬、钼为主。</p> <p>投资者提问：公司超高强度钢在 2024 年第一季度增长的主要原因是？</p> <p>董事会秘书：公司超高强度钢在 2024 年第一季度增长的主要原因是产能的增加。</p> <p>投资者提问：公司民品业务会增加出口吗？</p> <p>董事会秘书：随着以工模具钢品种为主的产品逐步增量和市场开拓，预计公司未来民品出口量会有一定提升。</p> <p>投资者提问：公司超高强度钢的定价政策是怎样的？</p> <p>董事会秘书：超高强度钢定价与高温合金类似，以原材料采购成本、加工费等作为定价依据，与下游客户协商定价。公司核心产品定价确定后，不会因为原材料价格的小幅波动而频繁调整售价。</p>
附件清单 (如有)	无
日期	2024年5月15日